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Fiche technique

goSockel SKP
Mortier combiné minéral, feutrable, avec protection contre l'humidité intégrée 
pour la zone du socle.

Version 26.6.2025

Description

Application
•	 Extérieur
•	 Comme colle, mortier d'armature et/ou enduit de finition dans la zone du socle et dans la zone en con-

tact avec la terre
•	 Comme enduit de finition uniquement sur une couche d'armature en colle de socle goSockel SPK SW 

plus et avec un système de peinture sans protection supplémentaire contre l'humidité
•	 Pour le collage de panneaux isolants sur des supports minéraux et organiques
•	 Pour le collage de panneaux isolants sur des étanchéités minérales de bâtiments et des revêtements 

bitumineux épais
•	 Comme couche de liaison sur des étanchéités minérales de bâtiments et des revêtements épais de 

bitume
•	 Comme deuxième couche d'étanchéité tridimensionnelle sous l'appui de fenêtre, épaisseur de la couche 

sèche : ≥ 4mm
•	 Ne convient pas comme étanchéité de bâtiment selon la norme DIN 18533

Caractéristiques
•	 Protection intégrée contre l'humidité
•	 Imperméable à l'eau selon le numéro de certificat d'essai : P-1201/633/18 MPA-BS
•	 Très haute résistance à l'eau
•	 Très résistant aux intempéries
•	 Résistant au gel selon DIN EN 13687-1
•	 Résistant aux sels de déverglaçage selon DIN EN 13687-1
•	 Résistant aux jets de balles selon DIN 18032-3:1997-04
•	 Haut pouvoir adhésif
•	 Bonne stabilité
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Données techniques

Caractéristiques Norme / presc. d'essai Valeur / unité Remarques

Épaisseur de couche 
minimale 4 mm

Épaisseur de couche 
maximale 10 mm

Classe de mortier EN 998-1:2016 CS IV

Densité brute du mortier 
durci EN 1015-10 1,50 g/cm³

Résistance à la traction 
par flexion EN 1015-11 5,6 N/mm²

Résistance à la compres-
sion EN 1015-11 16,2 N/mm²

Module d'élasticité dy-
namique TP BE-PCC 9.600 N/mm²

Résistance à la diffusion 
de vapeur d’eau µ DIN EN 1015-19 45

Absorption d'eau EN 1015-18 Wc 2

Conductivité thermique EN 1745 ≤ 0,61 W/(m*K)
für P=50% Valeur du tableau

Conductivité thermique EN 1745 ≤ 0,66 W/(m*K)
für P=90% Valeur du tableau

Réaction au feu DIN 13501-1 A2-s1, d0

Rendement 720 L/t

Les valeurs indiquées sont des valeurs moyennes ou des valeurs approximatives. En raison de l'utilisation 
de matières premières naturelles dans nos produits, les valeurs indiquées peuvent varier légèrement d'une 
livraison à l'autre sans que cela n'affecte l'aptitude du produit.

Sous-sol

Exigences
Support en général : solide, plat, sec, porteur, exempt de graisses et de poussière

Remarque :
•	 Vérifier si la fixation est adaptée au support.
•	 Les supports humides ou qui n'ont pas pris complètement peuvent entraîner des dommages dans les 

revêtements ultérieurs, par ex. formation de bulles, fissures.
•	 Panneaux isolants périmétriques XPS à surface gaufrée (XPS) en mousse dure de polystyrène extrudé 

selon DIN EN 13164, type d'application PW selon DIN 4108-10 ainsi que comme isolation de socle.
•	 L'utilisation de panneaux isolants en polystyrène extrudé à surface lisse nécessite un grainage ultérieur. 

Utilisation du type de panneau isolant en accord avec les normes, prescriptions et directives nationales.

Préparatifs
1.	 Vérifier la capacité portante et l'adéquation du revêtement existant.
2.	 Enlever les revêtements non porteurs.
3.	 Vérifier l'adhérence sur les lés d'étanchéité en bitume polymère.
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4.	 Le cas échéant, nettoyer le support.
5.	 Bien rendre rugueux les panneaux isolants XPS qui ont une surface lisse, par exemple avec un grattoir à 

enduit noble, puis dépoussiérer.
6.	 Fixer les panneaux isolants XPS conformément aux réglementations et prescriptions nationales avec des 

chevilles, par exemple pour éviter qu'ils ne glissent. Recommandation de fixation : au-dessus de la cou-
che d'étanchéité existante sur le chantier (définition voir exemple DIN 18533-1), en règle générale au 
moins 15 cm au-dessus du bord du terrain ou du bord supérieur du revêtement.

Traitement

Température de traitement
Température du support et de l'air :
température minimale: +5 °C
température maximale : +30 °C

Temps de traitement
à +20 °C : env. 30 minutes

Rapport de mélange
5,5 l d'eau pour 25 kg de matériau

Préparation du matériel
Présenter l'eau et ajouter le mortier sec d'usine. Mélanger pendant env. 2 minutes. Laisser mûrir pendant 
env. 3 minutes. Mélanger à nouveau pendant env. 30 secondes.

Consommation
Type d'application 				    env. Consommation
collage 				    4,50 - 6,00 kg/m².
Armature, épaisseur de couche : 5 mm 			   7,00 kg/m².
Surface feutrée, épaisseur de couche : env. 1 mm 			   1,40 kg/m².
Structure avec protection contre l'humidité intégrée, 2 couches, env. 7 mm (sous-enduit et enduit de fini-
tion) 				    10,00 kg/m².
par mm d'épaisseur de couche			   1,40 kg/m²

La consommation de matériau dépend entre autres de la mise en œuvre, du support et de la consistance. 
Les valeurs de consommation indiquées ne peuvent servir que d'orientation. Le cas échéant, les valeurs de 
consommation exactes doivent être déterminées sur l'objet.

Applikation
Traitement à la machine :
1.	 Mélanger le produit à l'aide d'un malaxeur continu et le remélanger ensuite.
2.	 Appliquer le produit avec une pompe mélangeuse.
•	 Pompe de mélange avec post-mélangeur
•	 Longueur du tuyau : 20 m maximum, diamètre du tuyau : 25 mm
•	 Interruption du travail lors de l'application mécanique : 15 minutes maximum

Traitement manuel, outils et équipements nécessaires :Die angegebenen Werkzeuge sind Empfehlungen.
•	 Truelle en acier inoxydable
•	 Truelle à dents : 10 x 10 mm
•	 Truelle à dents, denture triangulaire : 10 mm

Utilisation comme mortier-colle :
1.	 Appliquer le produit sur toute la surface du support ou sur le panneau isolant de soubassement à l'aide 

d'une truelle en acier ou d'une truelle dentée. Alternative : appliquer le produit sur le panneau isolant de 
soubassement sous forme de collage par points sur les bords. Taux de surface collée : au moins 40 %.
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2.	 Presser immédiatement les panneaux isolants dans la couche de colle fraîche ou les faire flotter et les 
presser.

3.	 Fixer les panneaux isolants dans le support avec des chevilles ETICS. Respecter les réglementations et 
prescriptions nationales.

Revêtement épais de bitume comme support :
1.	 Appliquer le produit sur toute la surface de la face inférieure du panneau isolant à l'aide d'une truelle dentée.
2.	 Appliquer le panneau isolant.
3.	 Fixer les panneaux isolants dans le support avec des chevilles ETICS. Respecter les réglementations et les 

prescriptions nationales.

Utilisation comme masse d'armature :
1.	 Respecter les consignes suivantes :
•	 Les joints de tissu se chevauchent d'au moins 10 cm.
•	 Armer en diagonale les ouvertures du bâtiment, par exemple les embrasures de fenêtres et de portes.
•	 Ne pas appliquer le produit en cas d'exposition directe au soleil.
•	 Epaisseur de la couche d'armature en cas d'application en une seule couche : max. 6 mm.
•	 Epaisseur de la couche d'armature en cas d'application en deux couches : max. 10 mm.
•	 Disposer le tissu dans la couche d'armature supérieure de manière à ce que le tissu soit recouvert d'au 

moins 2 - 3 mm de masse d'armature.
2.	 Appliquer le produit à l'aide d'une truelle en acier.
3.	 Afin d'assurer une épaisseur de couche uniforme, racler le produit avec une truelle à dents.
4.	 Laisser le produit sécher légèrement.
5.	 Remplir la couche dentelée avec le produit. Enrober le tissu.
6.	 Appliquer à nouveau le produit.

Utilisation comme enduit de finition :
1.	 Respecter les consignes suivantes :
•	 La couche d'armature doit également être constituée de colle goSockel.
•	 Structure avec une protection intégrée contre l'humidité et avec une surface feutrée.
•	 L'épaisseur de la couche humide de la structure d'enduit est d'au moins 7 mm.
2.	 Tirer le produit comme masse d'armature avec une truelle à dents.
3.	 Laisser le produit sécher légèrement.
4.	 Remplir la couche dentelée avec le produit. Enrober le tissu.
5.	 Appliquer à nouveau le produit.
6.	 Laisser sécher le produit appliqué pendant au moins 12 h.
7.	 Appliquer à nouveau le produit au plus tôt le lendemain et après au moins 12 h et l'égaliser à la taille du 

grain.
8.	 Laisser la surface prendre, puis la feutrer avec un disque éponge fin.
9.	 Laisser la surface sécher complètement.
10.	Appliquer une double couche de peinture.

Revêtement de panneaux en mousse rigide de polystyrène extrudé XPS ou équivalent :
•	 hauteur maximale des panneaux isolants : 60 cm
•	 Revêtement : en plusieurs couches

Séchage, durcissement, temps de recouvrement
Les facteurs suivants retardent le séchage et le durcissement avant un éventuel recouvrement :
•	 humidité élevée
•	 température basse
•	 faible renouvellement de l'air
•	 conditions météorologiques défavorables
1.	 Prendre des mesures de protection appropriées.
2.	 Appliquer une protection contre les intempéries sur la surface de la façade à traiter ou qui vient d'être 

construite.
Durcissement :
•	 En fonction des conditions météorologiques, le durcissement dure environ 1 jour/mm d'épaisseur de 

couche.
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Le recouvrement après environ 24 à 48 heures est possible dans les conditions suivantes :
•	 Température du support et de l'air : +20 °C
•	 Humidité relative de l'air : 65

Nettoyage des outils
Nettoyer à l'eau immédiatement après utilisation.

Remarques, Recommandations, Spécial, Autres
Pour plus d'informations, veuillez consulter les directives de traitement des systèmes.

Livrer

Teinte de couleur
Gris ciment

Peut être teinté
Ne peut pas être teinté

Emballage
Sac

Stockage

Conditions de stockage
Stocker dans un endroit sec.
Stocké correctement au sec pendant au moins 9 mois à partir de la date de fabrication, pauvre en chromates.

Durée de stockage
Ce produit est à teneur réduite en chromate ou pauvre en chromate. La meilleure qualité dans l'emballage 
d'origine est garantie jusqu'à l'expiration de la durée de stockage maximale. Ceci est indiqué par le numéro 
de lot sur le bidon.
Explication du numéro de lot :
Chiffre 1 = chiffre final de l'année, chiffre 2 + 3 = semaine calendaire.
Exemple : 6450013223 - durée de stockage jusqu'à la fin de la 45e semaine en 2026

Élimination
Elimination conformément aux prescriptions administratives. Vider complètement l'emballage et le recycler.

Marquage

Groupe de produits
Mortier-colle

Composition
Ciment
Poudre de polymère
Charges minérales
Charges silicatées
Accélérateur
Épaississant
Agents hydrophobes



Gonon System AG
Flüelistrasse 5 / Postfach
8226 Schleitheim
+41 52 687 47 47

Gonon System SA
Route des Barges 1
1680 Romont
+41 26 652 90 30

info@gonon.ch
www.gonon.ch

Antimousses
Retardateurs
Réducteur de chromate

GISCODE
SZP1

Sécurité
Ce produit est soumis à l'obligation de marquage conformément au règlement CE en vigueur. Consulter 
la fiche de données de sécurité ! Les consignes de sécurité se rapportent au produit prêt à l'emploi, non 
transformé. Provoque des irritations cutanées. Provoque de graves lésions oculaires. Ne doit pas être laissé 
à la portée des enfants. Porter des gants de protection / des vêtements de protection / une protection 
oculaire / un écran facial. 
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : 
Rincer délicatement à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever si possible les lentilles de contact éventu-
ellement présentes. Poursuivre le rinçage. Consulter immédiatement un médecin / faire appel à une aide 
médicale. 
EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : 
Laver abondamment à l'eau et au savon. En cas d'irritation cutanée : consulter un médecin / faire appel à 
une aide médicale. Retirer les vêtements contaminés et les laver avant de les porter à nouveau.

Remarques particulières

Les informations et données contenues dans cette fiche technique sont destinées à garantir l'usage et l'ap-
titude à l'emploi habituels et sont basées sur nos connaissances et notre expérience. Elles ne dispensent 
toutefois pas l'utilisateur de vérifier sous sa propre responsabilité l'adéquation et l'utilisation. Les applicati-
ons qui ne sont pas clairement mentionnées dans cette fiche technique ne doivent être effectuées qu'après 
consultation. Sans autorisation, elles se font aux risques et périls de l'utilisateur. Cela vaut en particulier pour 
les combinaisons avec d'autres produits.

Avec la parution d'une nouvelle fiche technique, toutes les fiches techniques précédentes perdent leur 
validité. La version la plus récente peut être consultée sur Internet..


